18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Kadet 4

Na péti kartdch je napsano po jednom kladném celém éislu (ne nutné rtizném). Petr
zjistil, ze pokud secte obé ¢isla na kartach ve vSech moznych dvojicich utvorenych
z téchto péti karet, dostane jen nékterou ze tii hodnot 57, 70 a 83. Které je nejvétsi

¢islo napsané na kartach?

(A) 35 (B) 42 (C) 48 (D) 53 (E) 82
2 cm?
a
Ctverec na obrazku o obsahu 30cm? je dhlopiickou \
rozdélen na dvé ¢asti, které jsou déle rozdéleny na troj- b

thelniky. Na obrazku rovnéz vidite obsahy nékterych |5 cm? \ 5
z nich. Ktera z vyznaéenych ¢asti uhlopiicky je nejdelsi? 9cm

Wa ®b ©c Dd ®e k‘

je ve skupiné?

(A) 5 (B) 6 ) 7 (D) 8 (E) 9

Kamil m4 sedm kouskt dratu o délkdch 1cm, 2cecm, 3cm, 4cm, 5cm,
6cm a 7cm. Nékteré z téchto kousku pouzije k vytvoreni draténé
modelu krychle o hranach délky 1cm bez jakychkoli prekryti. Uréete
nejmensi poéet kouskd, které muze Kamil pouzit.

A1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5

V lichobézniku PQRS se zakladnami PQ a SR je velikost ihlu RSP 120° a plati, ze
IRS| = |SP| = %IPQI. Vypocditejte velikost ihlu PQR.

(A) 15° (B) 22,5° (C) 25° (D) 30° (E) 40°

Na piimce lezi pét bodu. Alex zmétil vzdalenosti mezi kazdou dvojici bodu a seradil
je vzestupné: 2cm, 5 cm, 6 cm, 8cm, 9 cm, £ cm, 15cm, 17 cm, 20 cm a 22 cm. Urcete
k.

(A) 10 B) 11 ©) 12 (D) 13 (E) 14

Véera jsem si zapsal telefonni ¢islo svého pfitele Emila. Telefonni ¢islo na mém
listecku ma Sest éislic, ale vzpominam si, Ze Emilovo ¢islo m4 éislic sedm. Vibec si
nevzpomindm, kterou z ¢islic jsem zapomnél napsat ani kde se v telefonnim éisle
nachdzela. Najdéte nejmensi mozny poéet raznych telefonnich &isel, které budu
muset zkusit, abych mél jistotu, Ze mezi nimi je spravné telefonni ¢islo. (Telefonni
éislo muze zacinat jakoukoli €islici véetné 0.)

(A) 55 (B) 60 (C) 64 (D) 70 (E) 80

. Cty¥i shodné malé obdélniky jsou spojeny tak, ze dohro-
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Ulohy za 3 body

mady tvoii jeden velky obdélnik, jak je vidét na obrazku.

Kratsi strana velkého obdélniku mé délku 10 cm. Kolik 10cm
méri delsi strana velkého obdélniku?
(A) 10ecm (B) 20em (C) 30cem (D) 40cm (E) 50 cm

. Je dan trojuhelnik se stranami délek 6cm, 10cm a 1llcm a rovnostranny

trojuhelnik, jehoZz obvod je roven obvodu prvniho trojihelniku. Urcete délku strany
tohoto rovnostranného trojihelniku.

(A) 18cm (B) 11cm (C) 10cm (D) 9cm (E) 6cm

. Na obrazku je sit krychle s oéislovanymi sténami. Sasa seéte ¢isla (5]
na kazdych dvou protéjsich sténdch. Které tii souéty dostane? 11234
(A) 4,6,11 (B) 4,6,10 (C) 5,6,10 (D) 5,7,9 (E) 5,8, 8 6

. Cyklista jede rychlosti 5 metrta za sekundu. Obvod kazdého z kol jeho jizdniho kola

je 125 centimetru. Kolik celych otaéek uéini kazdé kolo béhem 5 sekund?

(A) 4 ®B) 5 (©) 10 D) 20 (E) 25

. Na obrazku je sit trojbokého hranolu. Ktera z jeho hran se

shoduje s hranou UV, kdyz tento hranol slozime?

Aavw @B XW (©) Xy D QR (E)RS



6.

10.

11.

. Na obrazku jsou t#i étverce, pricemz primka prochazejici spoleénymi

Kadet 2

Na obrazku jsou slovy oznaceny barvy né-
kterych useéek ornamentu tvoreného trojui-
helniky. Luis chce obarvit vSechny ostatni
usecky bud ¢ervené, nebo modie, nebo ze-
lené tak, aby vSechny trojuhelniky mély
kazdou ze stran jiné barvy. Kterou barvu modra x modra
pouzije na useéku x?

zelena zelena

(A) pouze zelenou
(C) pouze modrou
(E) tloha nema feSeni

(B) pouze ¢ervenou
(D) bud éervenou, nebo modrou

. Ve tiidé se zadni dva chlapci nenarodili ve stejny den v tydnu a zadné dvé divky

se nenarodily ve stejny mésic. Pokud by vSak do této tiidy nastoupil novy chlapec
nebo nova divka, jedna z uvedenych dvou vlastnosti by prestala platit. Kolik déti
je v této tride?

(A) 18 B) 19 ©) 20 (D) 24 (E) 25

. Spravnym sectenim délek ti{ stran obdélniku dospéla Iva k hodnoté 44 cm. Také

Jana spravné seéetla délky tii stran téhoz obdélniku a vyslo ji 40 cm. Kolik je jeho
obvod?

(A) 42cm (B) 56cm (C) 64cm (D) 84 cm (E) 112cm

Ulohy za 4 body

vrcholy spodnich étverct protina stied horniho ¢tverce. Délky stran
vSech étverct jsou 1 cm. Vypoététe obsah tmavé oblasti.

@ fem?  (B) Iem?! (O) lem® (D) liem? (E) 1}cm?

Kazdou hvézdicku v rovnici 20 1%5%2% 0% 1%5% 2% 015 = 0 nahradime
znaménkem + nebo — tak, aby v rovnici platila rovnost. Uréete nejmensi pocet
hvézdicek, které musi byt nahrazeny znaménkem +.

A1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5

Béhem pritrie mraden spadlo 15 litri vody na m?. Venkovni bazén neptetekl.
O kolik v ném stoupla hladina vody?

(A) 0150 cm (B) 00,15¢cm (C) 015cm
(D) o1,5cm (E) zalezi na velikosti bazénu

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Kadet 3

Studenti dosdhli v testu prumérné 6 bodu. V testu uspélo pravé 60 % studentt
pri¢emz ti doséhli pramérné 8 boda. Vypocitejte pramérny pocet boda u studenti,
ktefi v testu neuspéli.

A1 ®B) 2 ©) 3 D) 4 E) 5

Jeden vrchol étverce prelozime do jeho stfedu a vytvoiime tak
nepravidelny pétithelnik. Obsahy étverce a pétithelniku v em? jsou
vyjadieny dvéma po sobé jdoucimi prirozenymi éisly. Urcéete obsah
étverce.

(A) 2cm?

(B) 4cm? (C) 8cm? (D) 16 cm? (E) 32cm?

Pani ucditelka se zeptala péti svych zaka, kolik z nich se predchazejici den uéilo.
Cyril odpovédél, ze nikdo, Anezka fekla, Ze pouze jeden, Eliska tvrdila, Ze pouze 2,
Gita sdélila, Ze pouze 3 a Libor pravil, Ze pouze 4 Zaci. Pani ucitelka zjistila, Ze
ti, ktefi se neudili, nefekli pravdu a naopak ti, ktefi se udéili, pravdu rekli. Kolik

z téchto zaku se predchazejici den ucilo?

(A) 0 B) 1 © 2 D) 3 (E) 4

Klara spravné déli éislo 2015 po fadé 1, 2, 3 a tak dale az do ¢isla 1000 véetné.
U kazdého déleni si zapise zbytek. Kolik bude nejvétsi zbytek?

(A) 215 (B) 503 (©) 671
(D) 1007 (E) jina hodnota

Kazdé kladné celé éislo je potteba obarvit podle tii nasledujicich pravidel:
— Kazdé ¢islo musi byt obarveno bud ¢ervené, nebo zelené.

— Soucéet libovolnych dvou ruznych ¢ervenych ¢isel je ervené Eislo.

— Soucéet libovolnych dvou riuznych zelenych éisel je zelené éislo.

Kolika raznymi zptasoby muzeme ¢isla obarvit?

(A) 0 B) 2 ) 4 D) 6 (E) vice nez 6

Ulohy za 5 bodii

Ria se chysta napsat ¢islo do kazdého ze sedmi ohrani¢enych
poli. Dvé pole spolu sousedi, pokud spolu sdileji ¢ast hraniéni
ktivky. Cislo v kazdém poli ma byt sou¢tem ¢isel vSech poli, se

kterymi sousedi. Pokud uz Ria zapsala dvé éisla, jak je vidét II
na obrazku, které ¢islo zapiSe do prostiedniho pole ozna¢eného
otaznikem? v

A1 (B) -2 (C) 6 (D) -4 (E) 0



